



新聞稿
即時發佈

香港旺角帝盛酒店榮獲 TripAdvisor 2014 年“旅行者之選”大獎 名列中國 25 間最佳酒店之一

憑藉超過數百萬個旅客的真實評價，以物超所值的住宿及貼心周到的設施和服務勇奪殊榮

(香港 2014 年 2 月 28 日 2014) 香港旺角帝盛酒店最近榮膺由著名旅遊網站 TripAdvisor 頒發的 2014 年“旅行者之選”大獎，成為中國 25 間最物超所值的酒店之一。酒店亦曾於較早之前連續兩年獲得 TripAdvisor 的卓越獎，表揚其超卓的服務質素。是次能再次獲獎無疑是標誌著酒店的服務水平得到廣泛認同，亦奠定了其於香港酒店業界的地位。

TripAdvisor 全球僅百分之一頂尖酒店獲選 突顯作為中國 25 間最佳酒店之一的非凡成就

在收錄於 TripAdvisor 的全球 748,000 間酒店當中，香港旺角帝盛酒店是絕無僅有的百分之一優質酒店獲頒 2014 年“旅行者之選”大獎 – 最物超所值酒店。此獎項擁有 12 年的歷史，所有獲獎酒店均是透過全世界超過數百萬旅客的真實體驗及評價而評選出來，因此於旅遊業的認受性極高。

TripAdvisor 所有獎項的評審過程均以出色的旅客評分作為主要基石，而是次的“旅行者之選”大獎 – 最物超所值酒店，更著重提供優質而超值住宿服務的酒店，所有獲獎酒店的每晚平均房價均低於美金 175 元。香港旺角帝盛酒店獲得此項殊榮，代表其經濟實惠的住宿以及一系列創新的設施和服務得到客人高度的評價。總經理陳小芳小姐道：「是次獲獎不但是對我們酒店一個極大的鼓勵，從而繼續以最好的服務滿足不同種類的客人需要；更同時對我們一直致力為每位旅客提供物超所值的住宿的目標作出認同及肯定。」

全港唯一一間位於市中心的酒店獲頒此項殊榮

香港旺角帝盛酒店為一間時尚都市酒店，坐落於繁華鬧市旺角和大角咀之間，提供共 285 間客房及套房。值得驕傲的是，香港旺角帝盛酒店是 2014 年“旅行者之選”大獎 – 最物超所值酒店中，唯一一間位於便捷繁華的市中心的獲獎酒店。

酒店配備全方位的設施例如貴賓廳、餐廳及健身室，為旅客提供舒適實惠的住宿體驗。客人更可於酒店官方網站預訂，享受一系列獨家精選優惠如免費上網服務、24 小時彈性住宿服務(指自選的人住及退房時間及 24

小時住宿體驗)和最優惠價格保證等。客房內亦配有貼心的服務設施包括 11 種睡枕選擇、高級床寢用品、提供 4 種樽裝水的水吧和 iPod 播放器等，給予客人舒適愜意的住宿享受。

24 小時體驗計劃 讓旅客不分晝夜盡情體驗

香港旺角帝盛酒店位於充滿活力動感九龍市中心，附近不乏多姿多彩的景點。有見及此，酒店特意推出創新的“24 小時體驗計劃”，提供高達 7 折的房價優惠連同免費早餐及免費使用 Dorsett Lounge；配以酒店率先引入的 24 小時彈性住宿服務(指自選的入住及退房時間及 24 小時住宿體驗)，讓客人盡享受香港地道色彩。此優惠計劃由即日起至 2014 年 12 月 31 日於酒店官方網站 <http://www.mongkok.dorsetthotels.com/tc> 獨家推出。

-完-

關於香港旺角帝盛酒店

香港旺角帝盛酒店位於旺角及大角咀區之間，夾雜著濃厚的當地文化氣息及國際性的都會魅力。酒店於 2010 年中開業(前稱為旺角麗悅酒店)，是一間 100%全面室內禁煙的時尚都市酒店。酒店設 285 間客房(包括 20 間套房)，房間種類分別為舒適客房、高級客房、行政客房、家庭四人客房及尊尚套房。所有房間均精心設計，實用又舒適。大堂大型水晶吊燈的設計，彷彿是要對每個進來的客人送上最溫暖的問候及最體貼的關懷。由酒店步行至港鐵奧運站僅需 4 分鐘，而步行至港鐵旺角站亦只需 10 分鐘。此外，從酒店出發前往香港國際機場車程只需 30 分鐘。酒店附近更匯集了著名的地道市集及世界各地最頂級的潮流購物商場。酒店內的泰國餐廳「泰屋」則提供泰式風味十足的餐飲服務。有關詳情，請瀏覽 <http://www.cosmomongkok.com.hk/tc>。

關於帝盛酒店集團

帝盛酒店集團有限公司(香港交易所股份代號: 2266)，是從遠東發展有限公司分拆出來的。集團旗下擁有三個品牌，包括高端及中端的「帝盛酒店及度假村系列」及由一系列精品酒店組成的「帝盛精品酒店系列」；以及經濟型的「絲麗酒店系列」。集團現時全資擁有及管理 19 間分別位於中國、香港、新加坡及馬來西亞的酒店；另有六間酒店預計於兩年內於中國、香港及英國相繼開業。有關詳情，請瀏覽 www.dorsett.com。

傳媒查詢，請聯絡：

香港旺角帝盛酒店

Jowie Wong – 傳訊經理

電話：+852 3552 1810

電郵：jowiewong@cosmopolitanhotel.com.hk